



## 烟台海鲜美食不夜城推出抖音团购,灯火秀、打铁花等表演等你来 “顶配版”烟台夏天,安排!

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 摄影报道)烟台的夏天,怎么能少得了喝啤酒撸串呢?这个夏天,烟台不仅有群星演唱会、迷笛音乐节,更有位于烟台莱山体育公园的烟台海鲜美食不夜城,给你安排“哈啤酒、撸烤串”的“顶配版”夏天,让你嗨到爆、吃到爽,营造浓浓的夏日消费“烟火气”。

傍晚走进烟台海鲜美食不夜城,各式各样的烧烤和网红小吃立马就能吸引你的眼球。点上一杯手打柠檬茶,拿上一份新疆正宗烤包子,和三两朋友吃烧烤、喝扎啤,享受夏日烟台的美好夜晚。记者了解到,目前烟台海鲜美食不夜城有海鲜烧烤大排档33家、网红小吃21家、休闲娱乐区5家,可以满足各种美食和娱乐需求。

更值得一提的是,为了吸引更多市民游客享受美食,烟台海鲜美食不夜城推出了抖音团购活动。“5斤扎啤只要1.1元,8个黄瓶雪花勇闯天涯只要9.9元,还有1元代3元代金券,现在只要在抖音搜索‘烟台美食不夜城’,就能领取团购优惠。”烟台海鲜美食不夜城总经理王国鹏介绍说,“我们还联合工商银行推出了‘全民消费季’



活动。凡是使用工商银行信用卡的用户,在我们烟台海鲜美食不夜城消费满100元,就可以享受7折优惠。”

烧烤是烟台海鲜美食不夜城的一大特色亮点,既有烟台独具特色的海鲜烧烤,也有全国各地特色烧烤:新疆烧烤、齐齐哈尔烤肉、锦州烧烤、淄博烧烤、牟平烧烤,还有海边特有的烤海蛎子的蛎王烧烤、用大缸烤出独特味道的大缸烧烤。记者

在烟台海鲜美食不夜城里转

了转,发现烧烤价格和市区大多数烧烤店价格一致,现点现烤,保证食材新鲜。不仅能过嘴瘾,烟台海鲜美食不夜城在8月份还将举办灯火秀、凤凰飞翔、打铁花等演艺及巡游活动,开展全国性网红美食城促消费宣传,让美食主播在美食不夜城内与大家打卡互动,现场抽取优惠券,让前来游玩的市民游客享受到更加多元的夏日体验。

在保证食品安全方面,烟

台海鲜美食不夜城也做足了工作,保证市民游客“舌尖上的安全”。近期,烟台海鲜美食不夜城在内部对业态进行调整,优胜劣汰,严把质量关,

对于消费者反映质量不好和价格高的商家实行淘汰制,同时引入本地及全国知名的商家及业态,加大招商力度,引进烟台市有名气的烧烤及美食类、非遗类产品、预制菜或者海鲜小零食类商家及产品入驻。

### 烟台市举办第一批全民国防教育基地揭牌仪式

本报讯(YMG全媒体记者)为认真贯彻落实《关于加强和改进新时代全民国防教育工作的意见》,推动全民国防教育深化普及和创新发展,7月30日,第一批烟台市全民国防教育基地揭牌仪式在高新区北航科技园全民国防教育基地举行,市委常委、宣传部长吕波出席仪式并为基地揭牌。

全民国防教育是建设巩固国防和强大人民军队的基础性工程,是党的宣传思想工作的重要组成部分,是弘扬爱国主义精神、增强全民国防意识的有效途径。此次公布的13处烟台市全民国防教育基地,包括反映国防历史人物和事件的场所、开展国防知识宣传的场所、军事体验和训练的场所等,标志着烟台市全民国防教育增加了新载体,在服务国防、建设国防方面有新的提升。

下一步,全市将以此次揭牌为契机,不断强化全民国防教育基地的功能作用,丰富活动内容,进一步推动全民国防教育走深走实,激发干部、群众关心国防、热爱国防热情。

### 第一批全民国防教育基地名单

- 莱山区消防救援大队  
科普教育基地
- 蓬莱区烈士陵园
- 海阳市烈士陵园
- 莱阳市烈士陵园
- 栖霞革命烈士陵园
- 龙口革命烈士陵园
- 招远西山革命烈士陵园
- 盛慧强军拓展训练  
国防教育基地(招远市)
- 莱州市民兵训练基地
- 烟台黄渤海新区中小学生  
综合实践学校
- 烟台北航科技园  
全民国防教育基地(高新区)
- 长岛老海岛事迹陈列馆
- 昆嵛山革命陈列馆

### 冰轮路主干道全线通车

本报讯(YMG全媒体记者)昨天凌晨,冰轮路主干道全线畅通。

此次道路提升改造工程南起港城西大街、北至只楚北路,全长6.2千米,将原有路宽40米、双向6车道拓宽至路宽50米、双向8车道,合理分隔道路板块,形成兼备车行道、侧分带、人行道、绿化带的新式交通布局。同时,安装双臂路灯284盏、中杆灯28盏,更新可移动式中央护栏5860米,沿线新改建港湾式公交站点20处,满足群众通行需求。

据了解,冰轮路将继续推进交通信号设施、路灯的改造,12月完成人行道、苗木移植、绿化施工。

## 长岛养马岛:到店订房,基本没戏 我市渔家乐、民宿迎来客流旺季



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)随着暑期游的火热,我市各类民宿、渔家乐迎来了入住小高峰。

从7月11日以来,长岛苗福琴从早忙到晚,一刻不得闲。她经营的羽翼渔家乐几乎天天爆满。“不好意思,客满了,有空房间我再通知你。”每天除了采购、做饭、收拾卫生,苗福琴都会接到新的订单。

羽翼渔家乐位于南长山岛山前村,距离峰山林海景区和

总是不舍地哭鼻子。

海胆、大虾、海参、螃蟹、海螺、鱼锅片片……顶肥顶鲜的渔家宴是羽翼留住顾客的“杀手锏”。经营渔家乐10年,苗福琴的定价几乎没涨过:300元/人,包含一晚住宿和一日三餐,1.2米以下儿童免费。即使是封海期,海鲜价格一路高涨,她家的渔家乐价格依旧。美丽的风景、渔家乐整洁的房间、海岛风味的大餐、真诚的女主人留下了很多游客。苗福琴说,北京、河北等外地游客占比八成左右。

无独有偶,在烟台的另一片海边,海岛日记养马岛店的民宿业务迎来了自2019年开业以来最高峰。“7月1日-27日,海岛日记养马岛店营业额超过了70万元。”院里文旅副总

经理翟悦江介绍说,今年暑期客流高峰从6月底就开始了,客流以亲子游、毕业游为主,省内主要集中在济南、滨州等内陆城市,省外则以北京、河北为主。民宿每天入住率在90%以上,均价从“五一”期间的1200元/晚涨至1400元/晚。

翟悦江说,目前70%的订单来自于抖音、微信、小红书,30%的订单来自于携程网,“除非特别情况,否则到店订房是订不上的,预计热度能持续到8月底。”

“在海岛日记入住的这一天是我今年最开心的一天了!”来自北京市的旅客陈念告诉记者,这片海仿佛有化解烦恼的魔力,她会将在房间里看日出、在平台上看日落、看着大海放空一切的回忆珍藏在心里。

